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: التمرين الرابع
 لاحظ الشكل المقابل حيث :

cmCE 4.10،cmDE 4 ،cmCD 6.9،cmBC 12
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 ن( 30) : المسألة
 لعمي الحاج محمد في حقلو نخلة مائلة كما ىو مبين في الشكل.

 :الجزء الأول
 ، عندما تقع علييا أشعة الشمس العمودية 44°تميل ىذه النخلة مشكلة مع سطح الأرض زاوية قدرىا 

 BC = 6 mيكون طول ظليا   

 بالتدوير إلى الوحدة.   ACأحسب الارتفاع   – 1
 بالتدوير إلى الوحدة. ABأحسب طول النخلة   -2

 : الجزء الثاني
 في يده منجلا صعد عمي محمد النخلة يحمل

 وقع  Dلجني التمر ، وعند وصولو النقطة  
 )لاحظ الشكل( .  Eمن يده المنجل بين سنابل القمح  عند النقطة 

2حيث    

3
BD AB    

 ساعد عمي محمد على إيجاد:
  _ بعد المنجل عن جذع النخلة . (1
 _ الارتفاع الذي سقط منو المنجل. (2
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